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Předmluva

Tento dokument (EN 1466:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 252 Výrobky pro péči o dítě,
jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1466:2004+A1:2007.

Ve srovnání s EN 1466:2004+A1:2007 byly provedeny následující významné technické změny:

stanovení chráněného (zabezpečeného) prostoru;●

upřesnění a aktualizace:●

předmětu normy,●

vnitřní výšky u tuhých přenosných lůžek,●

nebezpečí zamotání (zkouška pro šňůry, pásky a stuhy),●

metody zkoušení pro malé části,●

obrázky 6 a 10,●

přepsání normy podle aktuálních forem nebezpečí,●

zavedení požadavku pro přenosná lůžka se zádržným systémem.●

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví bezpečnostní požadavky a metody zkoušení pro výrobky opatřené



držadlem (držadly), které jsou určené k přenášení dětí v ležící poloze a pro nosné konstrukce, které se
mohou používat spolu s těmito výrobky (viz C.2).

Tyto výrobky jsou určeny pro děti, které se neumí samy posadit, přetočit se nebo se zvednout na ruce
a kolena, s maximální hmotností 9 kg. V této evropské normě se tyto výrobky nazývají „přenosná
lůžka“ a zahrnují všechny typy přenosných lůžek s tuhými i měkkými bočními stěnami, košíky na děti
a podobné výrobky.

Tato evropská norma nebere v úvahu požadavky dětí se speciálními potřebami.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


